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Zápis ze setkání Odborné pracovní skupiny odboru sociálních věcí Krajského 

úřadu Ústeckého kraje pro plánování, kvalitu a financování sociálních služeb 

(dále jen „OPSOSV“) 

 Setkání proběhlo dne 07.05.2024 v prostorách Krajského úřadu Ústeckého kraje, budova D, Brněnská 

1030/6, Ústí nad Labem. Před jednáním obdrželi v dostatečném časovém předstihu všichni členové 

žádosti, vyjádření obcí (nejsou povinnou přílohou pouze v případě, že se jedná jen o změnu úvazků) a 

vyjádření Pracovních skupin dle regionů. 

V březnu 2024 obdržel odbor sociálních věcí Krajského úřadu Ústeckého kraje celkem 6 žádostí  
o změny v Základní a Rozvojové síti sociálních služeb Ústeckého kraje. Byly podány 4 žádosti do 
Základní sítě a 2 žádosti do Rozvojové sítě. I přes fakt, kdy v souladu s Metodikou došlo k vyhlášení 
výzvy pro podávání žádostí pouze do Rozvojové sítě, rozhodla se odborná pracovní skupina odboru 
SV zabývat i žádostmi do Základní sítě a doporučila vyhovět jejich podání, z důvodu nutnosti 
aktualizace dodaných informací, které svou povahou nemají vliv na výpočet finanční podpory. 

Doručené žádosti o změny v Základní a Rozvojové síti byly hodnoceny v souladu s Metodikou zajištění 
sítě sociálních služeb Ústeckého kraje. Ta mimo jiné uvádí, že od 1. 1. 2019 je přistoupeno usnesením 
Zastupitelstva Ústeckého kraje č. 010/17Z/2019 ze dne 28. 1. 2019 až do odvolání k zastavení 
rozšiřování Základní sítě sociálních služeb, tzn., že až do odvolání nebude docházet k zařazování 
nových sociálních služeb do Základní sítě, navyšování individuálních kapacit, skupinových kapacit, 
počtu lůžek a navyšování úvazků pracovníků v přímé péči. Toto opatření se netýká Rozvojové sítě 
sociálních služeb.  

Výjimky z opatření zamezujícímu změnám v Základní síti sociálních služeb:  

a) U sociálních služeb bude umožněno převádění kapacit bez vydefinování optimální kapacity v Akčním 
plánu na daný rok, za předpokladu předchozího schválení KÚÚK změny kapacit, tj. snížení kapacity 
jedné sociální služby a navýšení kapacity na druhé sociální službě. Celková kapacita poskytovatele musí 
být zachována nebo snížena.  

b) Ve výjimečných odůvodněných případech (neočekávané zrušení sociální služby zařazené v Základní 
síti kraje, vyřazení ze Základní sítě, apod.) je přípustné převedení kapacity zrušené sociální služby na 
stávající či nově vzniklou sociální službu obdobného druhu již stávajícího poskytovatele za předpokladu 
potřebnosti dle Akčního plánu.  

c) Pokud poskytovatel zřizuje další místo poskytování sociální služby, má možnost podat žádost o nové 
místo poskytování se zachováním stávající kapacity a úvazků pracovníků v přímé péči. Rozdělení služby 
musí být v souladu s Akčním plánem. Pokud se jedná o místo poskytování v jiném regionu kraje, 
doporučuje se v rámci evidence v Základní síti kraje k novému místu poskytování přiřadit nový 
identifikátor.  

d) Poskytovatel má v úmyslu zřídit novou sociální službu pro specifickou cílovou skupinu, která je 
definována v aktuálně platném Střednědobém plánu sociálních služeb nebo Akčním plánu sociálních 
služeb jako cílová skupina, pro kterou je zajištění služeb v kraji nedostatečné. Žádost o zařazení nové 
služby (příp. navýšení kapacity stávající služby) pro specifickou cílovou skupinu je možné podat pouze 

Příloha č. 2



 
ve výjimečných případech, po řádném zdůvodnění potřebnosti a předchozí domluvě s odborem 
sociálních věcí Krajského úřadu Ústeckého kraje.  

 

e) Sociální službě zařazené do Rozvojové sítě sociálních služeb končí projekt, služba bude přeřazena do 
Základní sítě sociálních služeb s původní kapacitou, viz článek 12, bod 4 (zde je uvedeno, že po ukončení 
projektu bude původní kapacita sociální služby opět zařazena v Základní síti kraje, navýšená kapacita 
do Základní sítě kraje zahrnuta nebude.). 

f) Vznik nové služby centra duševního zdraví v návaznosti na implementaci reformy psychiatrické péče 
v Ústeckém kraji.  

g) Změny u sociálních služeb, které jsou v souladu s vizemi Ústeckého kraje v souvislosti s Regionálními 
kartami služeb, které jsou zveřejněny v aktuálně platném Akčním plánu rozvoje sociálních služeb  
v Ústeckém kraji. Podmínky, za kterých je možné provádět změny v Základní síti sociálních služeb  
v souvislosti s Regionálními kartami služeb, jsou stanoveny v příloze této Metodiky (Harmonogram  
k Regionálním kartám sociálních služeb Ústeckého kraje). V tomto případě není podmínkou projednání 
s odborem sociálních věcí v termínu do 30. 6. (časový harmonogram aktualizace Základní sítě kraje). 

 

Obdržené žádosti a vyjádření Odborné pracovní skupiny odboru SV (dále jen „OPSOSV“): 

1 Statutární město Most 

− Identifikátor 1508034  

− Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež  

− Snížení skupinové kapacity z 35/5 na 35/4 z důvodu nastavení odpovídajícího počtu 
pracovníků. 

− Pracovní skupina regionu: Úprava skupinové kapacity vzešla na základě kontroly registračních 
podmínek – pracovní skupina se nemusí vyjadřovat. 

− OPSOSV: Souhlasné stanovisko – Jedná se o narovnání skupinové kapacity bez vazby na 
financování sociální služby a dle pravidel registračního orgánu s ohledem na počet pracovníků 
v sociální službě. 
  

2 Vážka na niti, z.s. 

− Identifikátor 7859829  

− Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež 

− Převod 1 úvazku sociálního pracovníka na pracovníka v sociálních službách bez celkového 
navýšení úvazků. 

− Pracovní skupina regionu: Převod úvazků mezi pracovníky přímé péče bez celkového navýšení 
– pracovní skupina se nemusí vyjadřovat. 

− OPSOSV: Souhlasné stanovisko – jedná se o převod úvazků mezi jednotlivými pozicemi v 
sociální službě se zachováním celkového počtu přepočtených úvazků, které jsou zařazeny v síti. 
 
 
 
 
 
 



 
3 Institut zdravotně sociálních služeb, z.ú. 

− Identifikátor 8479033 

− Tísňová péče 

− Zařazení služby do Rozvojové sítě. 

− Pracovní skupina regionu: Region Děčínsko a Litoměřicko nesouhlasí. Regiony Ústecko a 
Šluknovský výběžek souhlasí. Zbylé regiony se k Rozvojové síti nevyjádřily. 

− OPSOSV: Nesouhlasné stanovisko – Rozvojová síť sociálních služeb je primárně určena pro ty 
sociální služby, které čerpají finanční prostředky z projektu a je pro ně nutné zajistit 
z příslušného Krajského úřadu podmíněné pověření. Poskytovatel se službou tísňové péče 
nevstupuje do žádného z takových projektů a financování si zajišťuje zejména z vlastních 
zdrojů. S ohledem na zajištění služby tísňová péče jinými poskytovateli, kteří v rámci kraje 
spolupracují s jednotlivými zástupci obcí a návazných sociálních služeb a průběžně informují o 
případné nedostatečné kapacitě, která aktuálně v Akčním plánu nebyla definována, rozhodla 
odborná pracovní skupina o nedoporučení žádosti poskytovatele pro zařazení do Rozvojové 
sítě sociálních služeb Ústeckého kraje.  

4 SPZ Teplice z.s. 

− Identifikátor 3687948  

− Sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi  

− Zařazení služby do Rozvojové sítě. 

− Pracovní skupina regionu: Nesouhlasí. 

− OPSOSV: Souhlasné stanovisko  - služba bude zařazena v Rozvojové síti v návaznosti na 
projekt. OPSOSV upozorňuje, že dle Metodiky zajištění sítě sociálních služeb Ústeckého kraje 
nemají služby po ukončení projektu zaručeno zařazení jejich kapacity do Základní sítě 
sociálních služeb, pokud tam tato kapacita nebyla zařazena již před vstupem do Rozvojové sítě. 
Z toho důvodu je nutné počítat s tím, že po ukončení projektu nebude služba zařazena do 
Základní sítě sociálních služeb Ústeckého kraje. 

5 Charita Teplice 

− Identifikátor 7058897  

− Odborné sociální poradenství 

− Rozšíření služby o terénní formu bez navyšování kapacit a úvazků 

− Pracovní skupina regionu: Změna projednána se zástupci Statutárního města Teplice jako 
reakce na záměr vybudování komunitního centra, kam bude služba přesunuta a pro 
zefektivnění jejího poskytování – pracovní skupina se nemusí vyjadřovat. 

− OPSOSV: Souhlasné stanovisko  - Jedná se o doplnění formy poskytování bez navýšení úvazků 
a kapacit, což je v souladu s výjimkami uzavření Základní sítě Ústeckého kraje a nemá vliv na 
výpočet finanční podpory sociální služby. 

 

 

 

 

 

  



 
6 Charita Most 

− Identifikátor 852670  

− Sociální rehabilitace 

− Narovnání individuální kapacity dle registrace bez zásahu do modelu financování. Z původní 
kapacity ve znění 2/2 pro ambulantní formu a 2/2 pro terénní formu aktualizace na individuální 
okamžitou kapacitu 1 pro ambulantní formu a 1 pro terénní formu 

− Pracovní skupina regionu: Jedná se o narovnání kapacity bez vazby na financování sociální 
služby a dle pravidel registračního orgánu s ohledem na počet pracovníků v sociální službě. – 
pracovní skupina se nemusí vyjadřovat. 

− OPSOSV: Souhlasné stanovisko  – Jedná se o narovnání skupinové kapacity bez vazby na 
financování sociální služby a dle pravidel registračního orgánu s ohledem na počet pracovníků 
v sociální službě.  

Zapsala:  
Bc. Denisa Kotenová 
odbor sociálních věcí 


